

### ΓΙΑ ΘΕΤΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ



Με οδηγό τη νίκη με 1-2 που πέτυχε στον Ατρόμητο για τον θεσμό του Κυπέλλου ο ΠΑΣ Γιάννινα θα επιχειρήσει να φύγει με ένα ακόμα θετικό αποτέλεσμα από την έδρα των Περιστεριωτών, αυτή τη φορά για το πρωτάθλημα.

Αποστολή καθόλου εύκολη αφού ο Ατρόμητος είναι σταθερά ανάμεσα στις 6-7 πρώτες ομάδες του πρωταθλήματος και φέτος έχει κάνει καλές εμφανίσεις.

Το σίγουρο πάντως είναι πως ο ΠΑΣ δεν θα έχει τύχη στο παιχνίδι αν εμφανιστεί όπως με τον Παναθηναϊκό.

Αν όμως θυμηθεί τις εμφανίσεις με Απόλλωνα, Άρη και Ατρόμητο, τότε όλα είναι πιθανά.

Δεδομένου ότι δεν θα υπολογίζεται για τουλάχιστον ένα δίμηνο, αν όχι και πολύ παραπάνω ο Λέο και πως ο Κριζμάν έχασε πολλές προπονήσεις, ο Γιάννης Πετράκης προσανατολίζεται για δίδυμο στην επίθεση με τους Μυστακίδη και Ξύδα, αφού και ο Αθανασιάδης θα είναι 100% έτοιμος μετά τη διακοπή.

## Εμφάνιση όπως στο Κύπελλο

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr  
Παρασκευή, 05 Οκτώβριος 2018 09:45 -

---

Οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές είχαν παιχνίδια επιθετικής τακτικής σε συνδυασμό με ταχύτητα στην κυκλοφορία της μπάλας. Στο τελείωμα το διπλό παιχνίδι μεταξύ των ποδοσφαιριστών είχε τακτική αντιμετώπιση του παιχνιδιού με τον Ατρόμητο, με τον Γιάννη Πετράκη να δοκιμάζει αρκετά πράγματα ενόψει αυτού του παιχνιδιού, που είναι αρκετά πιθανό να δούμε στο βασικό σχήμα τους Κάστρο και Κακούμπα.

Χωρίς φιλάθλους

Το προτελευταίο παιχνίδι του θα δώσει ο ΠΑΣ Γιάννινα στην Αθήνα (το τελευταίο θα είναι με τον Πανιώνιο γύρω στον Απρίλιο), αλλά ούτε σ' αυτό θα έχει τη συμπαράσταση των φιλάθλων του. Παρά την επιθυμία των Ηπειρωτών να δουν από ξεχωριστή κερκίδα την ομάδα, η ΠΑΕ δεν ζήτησε εισιτήρια από τον Ατρόμητο. Η αιτία είναι το πρόστιμο που ήδη έχει πληρώσει για πυρσούς από το παιχνίδι της Ριζούπολης με τον Απόλλωνα. Σε περίπτωση επανάληψης ανάλογου φαινομένου το πρόστιμο θα διπλασιαστεί, ενώ αν υπάρξει και τρίτη υποτροπή, με ταυτόχρονη προσωρινή διακοπή αγώνα, τότε υπάρχει και ποινή κλεισμένων των θυρών για μία ή δύο αγωνιστικές. Δυστυχώς ο κανονισμός για τις ομάδες και τους πυρσούς παραμένει σε ισχύ, είτε ανάψει μόνο ένας είτε εκατοντάδες, όπως συνέβη στο πρόσφατο ντέρμπι Ολυμπιακού-ΠΑΟΚ. Ο μόνος διαχωρισμός είναι στο ύψος του προστίμου.

Ούτε η ΠΑΕ Ατρόμητος δείχνει διατεθειμένη να ανοίξει κάποια ξεχωριστή κερκίδα για τους φίλους του ΠΑΣ, όπως άλλωστε έκανε και στο πρόσφατο παιχνίδι του κυπέλλου.

Μετά τον Ατρόμητο, στην Εθνική του ο Λίλα

Μία ακόμα κλήση για την Εθνική Αλβανίας έλαβε ο Άντι Λίλα. Ο διεθνής ποδοσφαιριστής του ΠΑΣ Γιάννινα θα βρίσκεται στην αποστολή για τα παιχνίδια της Αλβανίας με Ιορδανία και Ισραήλ.

Το πρώτο ματς θα γίνει στο Ελμπασάν και είναι φιλικό, ενώ το δεύτερο παιχνίδι θα γίνει στο Μπερ Σεβά του Ισραήλ και εντάσσεται στο πλαίσιο της 3ης αγωνιστικής του Nations League.

## Εμφάνιση όπως στο Κύπελλο

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr  
Παρασκευή, 05 Οκτώβριος 2018 09:45 -

---

Η λίστα περιλαμβάνει ακόμα από Ελλάδα τους Μπάσα και Μάβραϊ του Άρη, καθώς και τον Μιχάι του Πανατωλικού.